

εκπαιδευτικό πρόγραμμα για τα ανθρώπινα δικαιώματα

λέμε την αλήθεια στην εξουσία SPEAK TRUTH TO POWER



Το “Ίδρυμα Μαριάννα Β. Βαρδινογιάννη” σας προσκαλεί στο Διαδικτυακό Επιμορφωτικό Σεμινάριο Εκπαιδευτικών του Προγράμματος **ΛΕΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ**

που θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 9 Νοεμβρίου 2021 και ώρα 15:00, μέσω Zoom



λέμε την αλήθεια στην εξουσία SPEAK TRUTH TO POWER

ΤΟ Λύκειο Φιλιπιάδας ανταποκρινόμενο στην πρόσκληση συμμετοχής στο διαδικτυακό σεμινάριο που διοργάνωσε το Ίδρυμα Μαριάννα Βαρδινογιάννη, στα πλαίσια του εκπαιδευτικού προγράμματος: ΛΕΜΕ ΤΗΝ ΑΛΗΘΕΙΑ ΣΤΗΝ ΕΞΟΥΣΙΑ, παρουσίασε το project και τις δράσεις ομάδας παιδιών που συμμετείχαν στο συγκεκριμένο πρόγραμμα κατά το σχολικό έτος 2019-2020. Η πρόσκληση τιμά τις προσπάθειες των μαθητών μας να αναδείξουν με τον δικό τους τρόπο την αξία των δικαιωμάτων για την ανθρώπινη ύπαρξη και ειδικά του δικαιώματος της ισότητας ανάμεσα στα φύλα, με το οποίο και ασχολήθηκαν.

Το συγκεκριμένο πρόγραμμα «Λέμε την Αλήθεια στην Εξουσία» ενθαρρύνει τις κυβερνήσεις, τις ΜΚΟ, τα μεγάλα ιδρύματα και τους ιδιώτες να υπερασπίζονται τα ανθρώπινα δικαιώματα και να είναι πιο ευαισθητοποιημένοι στις συνεχιζόμενες καταχρήσεις.

Όμως η πιο βαθιά επίδραση που επιφέρει είναι η πίστη στην ικανότητα του κάθε ατόμου να δημιουργήσει την αλλαγή.

Στο σεμινάριο στο οποίο παρουσιάστηκε η νέα έκδοση του βιβλίου με τίτλο «Λέμε την Αλήθεια στην Εξουσία: Υπερασπιστές των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων που Αλλάζουν τον Κόσμο μας» της διεθνούς ακτιβίστριας και πολυβραβευμένης συγγραφέως, Kerry Kennedy, Προέδρου του “Robert F. Kennedy Human Rights” και κόρης του αείμνηστου Robert F. Kennedy στην οποία συμπεριλαμβάνεται και το έργο του Νέλσον Μαντέλα, έλαβαν μέρος σχολεία από την ελληνική επικράτεια αλλά και την Αμερική και ως εκ τούτου οι συμμετέχοντες είχαν τη δυνατότητα να ακούσουν και να δουν νέους και διαφορετικούς τρόπους προσέγγισης και ανάδειξης των ανθρωπίνων δικαιωμάτων οι οποίοι μπορεί να λειτουργήσουν ως αφορμή για δράση μαθητών, εκπαιδευτικών.

Πραγματικά η συμμετοχή ήταν μια πολύ ενδιαφέρουσα εμπειρία και ένας τρόπος διάχυσης της προσπάθειας και του έργου των μαθητών μας.